
Тест  по  Новейшей  истории
Завершение  эпохи
индустриального  общества  для
за 9 класса
Готовые материалы для тестирования Тест по Новейшей истории
Завершение эпохи индустриального общества для за 9 класса с
ответами

Вариант 1
А1.  Причиной  быстрого  экономического  восстановления  стран
Запада после Второй мировой войны является:

1) введение единой европейской валюты
2) сокращение государственных расходов
3) развитие научно-технического прогресса
4) установление таможенных барьеров между странами

А2.  Международная  организация,  созданная  в  1957  г.  для
осуществления экономической интеграции:

1) ВТО
2) ЕЭС
3) ОВД
4) НАФТА

А3. Экономическое развитие за счет вовлечения в производство
новых материальных и людских ресурсов называется:

1) интенсивным
2) капиталистическим
3) экстенсивным
4) постиндустриальным
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А4. Государство благосостояния характеризуется:

1) массовым потреблением
2) высоким уровнем безработицы
3) господством государственной собственности
4) большим разрывом в доходах различных групп населения

В1.  Какие  черты  характерны  для  зрелого  индустриального
общества? Укажите два верных ответа из пяти предложенных.

1) рыночная экономика
2) низкие темпы экономического развития
3) создание крупного машинного производства
4) использование наукоемких, энергосберегающих технологий
5) занятость подавляющей части населения в сельском хозяйстве

Вариант 2
A1.  Причиной  быстрого  экономического  восстановления  стран
Запада после Второй мировой войны является:

1) использование дорогих энергоносителей
2) установление высоких таможенных пошлин
3) уменьшение государственного регулирования
4) стабильность международной валютной системы

А2. Международная организация, созданная в 1995 г. с целью
либерализации международной торговли и регулирования торгово-
политических отношений государств-членов:

1) ВТО
2) ЕЭС
3) ОВД
4) НАФТА

А3. Производство за счет повышения производительности труда и
достижений научно-технического прогресса называется:

1) интенсивным



2) капиталистическим
3) экстенсивным
4) постиндустриальным

А4. Государство благосостояния характеризуется:

1) сокращением демократических прав и свобод
2) преобладанием в составе населения рабочих
3) сокращением государственных расходов
4) социальной защищенностью граждан

В1. Какие черты характерны для экономического развития стран
Запада в 1950-1960-е гг.? Укажите два верных ответа из пяти
предложенных.

1) сокращение доходов населения
2) высокие цены на энергоресурсы
3) массовое производство товаров и услуг
4) низкие темпы экономического развития
5) рост непроизводственной сферы и сферы услуг

Ответы  на  тест  по  Новейшей  истории  Завершение  эпохи
индустриального  общества.  1945-1970  гг.  для  9  класса
Вариант 1
А1-3
А2-2
А3-3
А4-1
В1. 14
Вариант 2
А1-4
А2-1
А3-1
А4-4
В1. 35


